別紙様式第５号


犬猫の情報掲載に係る注意事項

　　　年　　　月　　　日

犬・猫の情報掲載申込書を受理しましたので、次の注意事項を十分確認してください。
なお、この申込以外の方法でも新たな飼い主を探すよう最大限努力して下さい。　

	注意事項

１　この申込書を受理し、ホームページに公開してから掲載希望した期間を超えた場合、公開内容は削除されます。なお、掲載期間の延長は一ヶ月毎に最大３カ月掲載が可能です。
２　この申込以外の方法でも、新しい飼い主を探すよう最大限努力して下さい。
３　譲渡に関する話し合いは、譲り受けを希望する方と掲載申込者が希望する連絡方法により直接行います。道は一切関与しません。
４　譲渡に際して生じたトラブルについては、掲載申込者と譲り受けを希望する方との間で解決を図ります。（道は一切責任を負いません。）
５　譲渡は営利目的でないものに限ります。（実費の負担等については、新しい飼い主の方と相談の上決めてください。）
６　譲渡することが決まった場合には、速やかに下記あて連絡してください。

　　連絡先　北海道檜山振興局保健環境部環境生活課
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